
Connaissez-vous la commune d'Oraison?1 seule réponse

NB %

Oui j’y habite             294 55%

Oui j’y habite et j’y travaille             108 20%

Oui j’y travaille               20 4%

Oui, je m'y rends régulièrement             111 21%

533             100%

Quelles sont les principales raisons de fréquentation du centre-ville d'Oraison?Plusieurs réponses possibles

NB %

Les commerces alimentaires, boulangeries supérettes, ...             438 82%

Les coiffeurs, esthéticiennes, tabac-presse, …             328 62%

Les professionnels de santé             295 55%

Le marché             292 55%

Les bars, les restaurants             292 55%

La Poste             291 55%

La banque             284 53%

Les boutiques shopping             183 34%

Les équipements publics             117 22%

Quelle image avez-vous du centre-ville d'Oraison ?

NB %

Bonne             297 56%

Mitigée             218 41%

Mauvaise               18 3%

533             100%

Pourquoi, en 1 seul mot ?

NB

Agréable               70 

Vivant               39 

Joli               25 

Sale               25 

Trop de circulation               23 

Top               21 

Triste               19 

Stationnement insuffisant               18 

Propreté               17 

Fleuri               16 

Manque de vie               16 

Manque d'animation               15 

Pratique               15 

Insécurité               15 

Manque d'espaces verts               14 

Trop de voitures               13 

Sympa               13 

Calme               13 

Dynamisme               10 

Inanimé                 9 

Trop peu de commerces                 8 

Beau                 8 

Vieillot                 7 

Bon vivre                 7 

Diversité des commerces                 7 

Mignon                 6 

Convivialité                 6 

Peu de stationnement                 6 

Charmant                 5 

Circulation                 4 

Animé                 2 

A moderniser                 2 

Moche                 2 

Désertique                 1 

Vide                 1 

Problème de circulation                 1 

Bien                 1 

Mort                 1 



Choisissez les 2 phrases qui qualifient le mieux le centre-ville d'Oraison ?

NB %

On y accède facilement             209 39%

L’offre de commerce est adaptée à tous les publics, habitants, visiteurs, jeunes…            184 35%

On y trouve tout ce qu’il faut, même hors saison             153 29%

Il est facile et agréable de s’y promener à pied             131 25%

Il est gai et souvent animé             104 20%

On s’y gare facilement               64 12%

Il est agréable de s’y retrouver en famille ou entre amis               63 12%

Les boutiques sont jolies               46 9%

On y trouve des bancs, des toilettes, du wifi, des fontaines               36 7%

Le patrimoine y est bien mis en valeur               28 5%

Les trottoirs et le mobilier urbain sont bien entretenus               22 4%

La signalétique est pratique               14 3%

Les façades et devantures sont soignées               12 2%

Choisissez les 2 phrases qui qualifient le moins bien le centre-ville d'Oraison ?

NB %

On s’y gare facilement             250 47%

Les trottoirs et le mobilier urbain sont bien entretenus             127 24%

Le patrimoine y est bien mis en valeur             124 23%

Il est facile et agréable de s’y promener à pied               84 16%

Il est gai et souvent animé               82 15%

Les façades et devantures sont soignées               70 13%

La signalétique est pratique               62 12%

L’offre de commerce est adaptée à tous les publics, habitants, visiteurs, jeunes…              61 11%

On y trouve tout ce qu’il faut, même hors saison               59 11%

On y trouve des bancs, des toilettes, du wifi, des fontaines               44 8%

On y accède facilement               39 7%

Les boutiques sont jolies               35 7%

Il est agréable de s’y retrouver en famille ou entre amis               29 5%

Où faites-vous principalement vos courses alimentaires pour les produits frais (Pain, fruits, légumes, viande...) ?

NB %

Centre-ville d’Oraison             153 29%

Supermarché d’Oraison (Intermarché contact, Carrefour contact)             134 25%

Marché d’Oraison               73 14%

Supérette La Brillanne (Carrefour market)               51 10%

Manosque               39 7%

Côté Champs La Brillanne               27 5%

Superette d’Oraison (Viva, Biomonde)               27 5%

Autre marché               14 3%

Autres centre-bourg/centre-ville               11 2%

Supérette Les Mées (Intermarché Super, Vival)                 4 1%

533             100%

Où faites-vous principalement vos grosses courses alimentaires (Épicerie, surgelés, boissons......) ?

NB %

Manosque             230 43%

Supermarché d’Oraison (Intermarché contact, Carrefour contact)             166 31%

Supérette La Brillanne (Carrefour market)               95 18%

Centre-ville d’Oraison               19 4%

Côté Champs La Brillanne                 8 2%

Superette d’Oraison (Viva, Biomonde)                 8 2%

Supérette Les Mées (Intermarché Super, Vival)                 7 1%

533             100%

NB %

Manosque             221 41%

Internet             148 28%

La Brillanne               62 12%

Centre-ville d’Oraison               45 8%

Aix en Provence               27 5%

Plan de Campagne               18 3%

Supermarché d’Oraison                 7 1%

Sisteron                 5 1%

533             100%

NB %

2 fois ou plus par semaine               13 2,4%

Une fois par semaine               20 3,8%

2 fois ou plus par mois               97 18,2%

Une fois par mois             151 28,3%

Moins souvent             252 47,3%

533             100%

Où faites-vous principalement vos achats non-alimentaires (prêt à porter, bricolage, articles de décoration, mobilier, électroménager…) ?  1 seule réponse

Concernant les produits culturels, high-tech et de prêt à porter, à quelle fréquence réalisez-vous des achats sur internet ? (En moyenne)



Depuis 2020, diriez-vous que cette fréquence d’achats sur internet

NB %

ont augmenté fortement             101 19%

ont augmenté             149 28%

sont restés stable             230 43%

ont diminué               53 10%

533             100%

NB %

Quincaillerie, bricolage, jardinage             149 28%

Magasin de produits locaux, circuits courts, etc.             150 28%

Autre alimentaire spécialisé (chocolaterie, fromagerie, surgelés, etc.)             119 22%

Restaurant traditionnel             112 21%

Caviste (vins, bières)               93 17%

Loisirs marchands (laser game, bowling…)               76 14%

Déco, arts de la table…               69 13%

Aucun               52 10%

Restauration rapide               38 7%

Boucherie, charcuterie               30 6%

Primeur (fruits, légumes)               29 5%

Bar, café, salon de thé               24 5%

Prêt-à-porter               15 3%

Services (coiffeur, pressing, tabac, téléphonie, etc.               14 3%

Fleuriste               13 2%

Boulangerie, pâtisserie                 9 2%

Quels sont les commerces, absents ou pas assez représentés, que vous souhaiteriez trouver dans le centre-ville d'Oraison ? 3 réponses maximum


